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Ata nº. 012/2014

Sessão Ordinária do dia 31 de Março de 2014

Aos trinta e um (31) dias do mês de Março de 2014, às dezenove horas e trinta minutos
(19h30min), reuniram-se ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da
Câmara Municipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera
nº. 300, Primavera II. Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho
dos Santos, Carmen Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da
Silva, Irineu José Vieira, Josafa Martins Barbosa, Leonardo Tadeu Bortolin, Manoel Messias
Cruz Nogueira, Marli Inês Martins, Neri Domingos de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir
Alventino da Silva, Volnei Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O Presidente Vereador
Estaniel Pascoal Alves da Silva verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta
a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento
Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida,
contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos
trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em
votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e quatro de Março de
2014. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em votação
a Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e quatro de Março de 2014. Resultando APROVADA. 
O Presidente convidou o Terceiro Secretário, Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira, para
que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue:
Comunicação Interna n° 003/2014/AL/Cont. apresentando o Balancete Contábil relativo às
verbas recebidas e as despesas do mês de Fevereiro/2014. Indicação nº. 005/2014 de autoria
do vereador Ademar Sabadin. Assunto: Construção de rotatória na Avenida Dom Sebastião
Figueiredo que dá acesso a Rua Rio de Janeiro e MT 130. Indicação nº. 006/2014 de autoria
do vereador Ademar Sabadin. Assunto: Fazer cobertura com bancos para os usuários do
transporte coletivo na Avenida Porto Alegre em frente ao ESF VI. Indicação nº. 007/2014 de
autoria do vereador Edegar dos Santos e coautoria do vereador Paulo Donin. Assunto:
Formação de uma Cooperativa de aproveitamento do lixo doméstico na produção de materiais
recicláveis. Indicação nº. 008/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto:
Implantação de uma Agência da Receita Federal em nosso município. Indicação nº. 009/2014
de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Construção de um estacionamento
público na Rua Rio de Janeiro com Santo Amaro cruzamento com a Aripuanã – Centro.
Indicação nº. 004/2014 de autoria do vereador Irineu José Vieira. Assunto: Implantar na
Câmara Municipal de Primavera do Leste a Escola do Legislativo Municipal. Indicação nº.
005/2014 de autoria do vereador Irineu José Vieira. Assunto: Construir acostamento vertical
na Avenida do Parque dos Lagos “Vô Pedro Viana” e melhoria na sinalização de trânsito.
Indicação nº. 006/2014 de autoria do vereador Irineu José Vieira. Assunto: Construir uma
rotatória na Avenida Cascavel esquina com a Avenida Dom Sebastião no bairro Primavera II
próximo ao IML. Indicação nº. 002/2014 de autoria do vereador Leonardo Tadeu Bortolin.
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Assunto: Refazer os atuais redutores de velocidade localizados na Avenida São Paulo, em
conformidade com as medidas regulamentadas através da resolução 567/80 do CONTRAN.
Indicação nº. 003/2014 de autoria do vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto: Viabilizar
um redutor de velocidade do tipo quebra-molas na Avenida Paraná no cruzamento com a Rua
Turim. Indicação nº. 004/2014 de autoria do vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto:
Construção de uma quadra para a prática de vôlei no Programa Conviver. Indicação nº.
010/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Redutor de velocidade do
tipo lombada na Avenida Paulo Cezar Pereira Aranda com a Rua Frederico Westphalen.
Indicação nº. 010/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Que construa
com urgência uma Rua que de acesso do Bairro São José para os Bairros Parque Eldorado e
Distrito Industrial José de Alencar, conservando as nascentes e mata ciliar daquela região.
Indicação nº. 031/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Buscar recursos
junto ao Governo do Estado no sentido de viabilizar a ampliação do prédio da 40ª
CIRETRAN de Primavera do Leste, visando aumentar o número de funcionários
proporcionando maior agilidade ao atendimento. Indicação nº. 032/2014 de autoria do
vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Realizar a troca da cobertura do Ginásio Pianão.
Indicação nº. 033/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Instalação de
redutores de velocidade do tipo lombada, bem como efetuar sinalização vertical e horizontal e
pinturas no asfalto, ao longo da Avenida Ipê e Avenida dos Lagos, localizadas no Bairro
Jardim Atlântico. Indicação nº. 034/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto:
Realizar trabalho de revitalização e limpeza no Centro Esportivo “Florindo Gasparotto”
localizada no Bairro Parque Eldorado. Indicação nº. 035/2014 de autoria do vereador Volnei
Lorenzzon. Assunto: Regularizar as rampas de acessibilidade conforme os padrões normativos
vigentes na Associação Brasileira de Normas Técnicas, além de construir mais rampas nos
demais bairros que ainda não as possuem. Projeto de Lei nº 472/2014 de autoria do vereador
Josafa Martins Barbosa. Assunto: Dispõe sobre a obrigatoriedade da fixação de informação do
nome dos médicos, especialidades, dias e horários de atendimento e número de fichas
disponíveis por dia, nos estabelecimentos de saúde pública municipal e da outras
providências. Projeto de Lei nº 473/2014 de autoria do vereador Josafa Martins Barbosa.
Assunto: Dispõe sobre a interrupção no fornecimento de serviço Público que especifica no
âmbito do município de Primavera do Leste, e da outras providencias. Projeto de Lei nº.
457/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a criação do Conselho
Municipal de Meio Ambiente, e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 459/2014 de autoria
do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração do artigo 6º, da Lei Municipal nº
1.368, de 17 de julho de 2013, alterada pela Lei Municipal nº 1.403, de 17 de dezembro de
2013 e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 465/2014 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Institui o Código Municipal de Gestão de Resíduos Sólidos e disciplina sobre a
Limpeza Urbana no Município de Primavera do Leste. Terminada as leituras o Presidente deu
inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador Antonio Marcos
Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o
Vereador Neri Domingos de Souza. (08:20”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Comentou sobre a Expoprima deste ano e as explicações que o futuro presidente do sindicato



Câmara Municipal de
Primavera do Leste - MT
FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE – MT

Av. Primavera, nº 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000
Primavera do Leste – Mato Grosso – Tel. (66) 3498-3590 – www.camarapva.mt.gov.br

3

veio dar aos vereadores. Comentou da oportunidade que esta sendo dada aos músicos da
cidade nesse evento. Foi aparteado pelo vereador Estaniel parabenizando pelo comentário
sobre esse evento, dizendo que esse evento tem o apoio desta Casa, uma vez que vem
fomentar o comércio local. Foi aparteado pelo vereador Antônio comentando sobre a reunião
que tiveram com o senhor Nardes e pediu que haja uma apreciação cuidadosa com a
colaboração do poder público a esse evento. O vereador Neri agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Paulo Roberto Donin. (12:15”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Comentou de reclamação que recebeu sobre transporte de passageiros do Assentamento Vale
Verde. Foi aparteado pelo vereador Leonardo que indagou do senhor Presidente qual a
concessionária de serviço público estaria agendada para reunião na Casa amanhã. o vereador
Paulo comentou sobre a empresa Morro da Mesa e a que a estrada ainda não tem condições
adequadas de trânsito. Foi aparteado pelo vereador Antônio dizendo de situação
constrangedora que passou quando pessoas vieram fazer reclamações em seu gabinete sobre
essa situação. O vereador Paulo continuou comentando sobre o assunto. Comentou de
indicação apresentada pelo vereador Leonardo de que sejam refeitos os redutores de
velocidade na Avenida São Paulo e que ele é contra e que seja estudado esse assunto antes.
Foi aparteado pelo vereador Leonardo que comentou sobre os redutores na Avenida São Paulo
e que eles estão atualmente em situação ilegal e que seja readequados com as normas do
CONTRAN. O vereador Paulo disse que concorda que sejam feitas adequações, mas que se
precisa estudar. Comentou sobre as atividades esportivas de Primavera do Leste. Comentou
sobre indicações que apresentou nesta noite. Disse que em épocas de eleições é preciso cuidar
muito sobre os projetos que são apresentados. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Valdecir Alventino da Silva. (20:25”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Parabenizou o novo presidente que assumirá o Sindicato Rural de Primavera do Leste, senhor
Nardes e comentou sobre o evento da Expoprima que irá se realizar este ano. Comentou sobre
a situação do pedágio e a empresa Morro da Mesa e a liminar emitida pela Juíza de
Rondonópolis. Pediu ao vereador Paulo sobre seu comentário do transporte do Assentamento
Vale Verde e o vereador Paulo fez explicações a respeito. Disse ao vereador Leonardo sobre
sua indicação de serem refeitos os redutores de velocidade na Avenida São Paulo que deve ser
revistos mesmo. Comentou ao Presidente que existem coisas a discutir sobre a Casa que
marcará hora com o Presidente para discutir a respeito. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Wellington Rosa Campos. (26:15”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Refez o
convite a todos para participarem do evento de aniversário do bairro que será realizado no
próximo dia cinco de abril no bairro Primavera III. Foi parabenizado pelo vereador Leonardo.
Foi parabenizado também pelo vereador Volnei. O vereador Wellington relembrou de quando
foi morar naquele bairro e relembrado pelo vereador Volnei que o Padre Onesto ajudou muito
o início do bairro. O vereador Wellington continuou comentando sobre sua vida no bairro.
Comentou de sua luta em conjunto com a Casa para que o bairro tenha um posto policial. O
vereador Antônio disse que o compromisso estaria a cargo do Governador Silval. O vereador
Volnei disse que algum reforço policial somente depois da Copa, antes nada. O vereador
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Wellington continuou comentando sobre o evento de sábado e agradeceu o apoio dos padres
da cidade, ao Presidente pelos brindes que forneceu e cada um que colaborou com esse grande
evento. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Ademar Sabadin. (34:30”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Comentou de indicações que apresentou nesta noite e que com a
proximidade do final do período chuvoso muito poderá ser feito para melhorar a cidade.
Comentou de sua participação em uma mini convenção do PT em Cuiabá na coleta de
assinaturas para homologação de nome de candidato ao Governo do Estado. Convidou aos
colegas que tenham intenção em colocar seu nome a disposição para a futura presidência da
Casa que esta aberto ao diálogo. Comentou sobre o futuro presidente do Sindicato Rural,
senhor Nardes e sobre seu perfil de trabalho. Salientou a importância do agronegócio para o
município e que dará todo o apoio necessário a Expoprima 2014. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos. (40:45”) O vereador
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Comentou sobre a reunião realizada na Casa com o futuro presidente do
Sindicato Rural. Disse que é preciso discutir com muito carinho a questão do apoio público a
esse evento. Foi aparteado pelo vereador Ademar dizendo que a festa se popularizou para este
ano. O vereador Antônio disse que o orçamento aprovado pela Casa não envolve valores e é
dinheiro do povo. Comentou de situação que enfrentou na Expoprima do ano que passou
pelos altos valores cobrados em tudo naquele evento. Questionou ao vereador Leonardo de
comissão feita para o Carnaval que teria sido o presidente dessa comissão, ao qual o vereador
Leonardo disse que nem na cidade estava presente na época do carnaval. O vereador Antônio
continuou fazendo indagações sobre valores cobrados no carnaval. Reforçou que veio somar
para o bem de Primavera do Leste. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora
Carmen Betti Borges de Oliveira. (50:40”) A vereadora deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Comentou de reunião que esteve participando em Cuiabá na SEDUC e também no TCE, fruto
da audiência pública realizada no município, sobre o PCCS da educação. Comentou sobre a
possibilidade de escalonamento do reajuste atribuído pelo PCCS. Comentou sobre os projetos
em pauta para votação neste noite. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
Edegar dos Santos. (57:10”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou falando a respeito da ordem
no plenário devido a ocorrência onde o Presidente incitou a população presente a aplaudir o
seu discurso feito na Sessão da semana passada. Comentou que quando traz questionamentos
para a Casa é por que está sendo cobrado pela população não quer dizer que ele é oposição.
Parabenizou o Secretário de Obras pelos trabalhos prestados. Comentou que a sociedade não
está satisfeita com a atual gestão, devido as reclamações que tem recebido.  Agradeceu e
despediu-se. O Presidente solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Edegar dos Santos que
assumisse os trabalhos da Mesa para que ele fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou
a palavra o Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. (1:10:00”) O vereador deu boa noite
a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Começou falando do projeto que o vereador Volnei indicou sobre a bolsa construção que irá
beneficiar os moradores que foram retirados das margens da BR 070. Comentou da falta de
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segurança na cidade. Falou da importância de convocar uma reunião com o Executivo e
autoridades responsáveis pela segurança, para que sejam tomadas providencias imediatas a
respeito da segurança no Município. Foi aparteado pelo vereador Irineu que comentou ter
visto menores ingerindo bebidas alcoólicas em plena luz do dia na lagoa. O vereador Estaniel
retomou a palavra continuando a comentar sobre o assunto. Falou que recebeu o Presidente do
Sindicado Rural que veio falar a respeito da Expoprima e que o Sindicato tem o total apoio
dele. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos
trabalhos da Mesa. Usou a palavra o Vereador Irineu José Vieira. (1:24:00”) O vereador
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Iniciou falando do trabalho incumbido ao vereador que é de indicar e
aprovar projetos. Foi aparteado pelo vereador Josafa comentando sobre os trabalhos dos
vereadores. O vereador Irineu retomou a palavra sendo em seguida aparteado pelo vereador
Antônio Marcos que continuou comentando sobre o assunto. Foi aparteado pelo vereador
Leonardo comentando sobre as competências dos vereadores. O vereador Irineu retomou a
palavra e disse de como é complicado ser vereador. Falou de suas indicações. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Josafá Martins Barbosa. (1:37:00”) O vereador
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Iniciou enaltecendo o trabalho do vereador, falou que esteve com o
presidente do Vale Verde onde o mesmo fez reivindicação de cascalhamento da estrada desse
local. Comentou que participou de uma reunião com os membros do Conselho de Habitação
onde foi eleito como presidente deste conselho. Falou a respeito da demora na entrega da obra
de construção da creche do bairro Cristo Rei. Foi aparteado pelo vereador Marcos que falou
que deve se formar uma Comissão para apurar todos esses problemas. O vereador Josafa
retomou a palavra falando que iria fazer um requerimento para a entrega dessa Creche e que
se não for atendido era entrar no Ministério Publico. Falou a respeito da falta de médicos no
posto de saúde e no PAN. Foi aparteado pelo vereador Leonardo comentando sobre o assunto.
O vereador Josafa retomou a palavra falando do projeto de lei em que impedirá a Rede
CEMAT de cortar a energia elétrica nos feriados e fim de semana. Foi aparteado pelo
vereador Leonardo parabenizando o vereador pela iniciativa. O vereador Josafa falou a
respeito dos leitos de UTI. Foi aparteado pelo vereador Volnei parabenizando o vereador pelas
considerações. O vereador Josafa continuou falando dos projetos de sua autoria. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. (2:02:00”) O vereador
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Iniciou suas palavras deixando a sua insatisfação com a assessora Jurídica
da Casa e esclareceu o por quê? Falou que o Sindicato Rural tem o seu apoio na questão do
adiantamento do período da Expoprima. Falou a respeito de Segurança Pública. Comentou de
funcionária pública que criticou o trabalho do vereador Irineu. Foi aparteado do vereador
Valdecir comentando sobre o assunto. O vereador Leonardo finalizou seus comentários,
agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Marli Inês Martins. (2:09:00”) A
vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. Iniciou falando de sua indicação que foi atendida de
atendimento médico aos idosos do Conviver, falou também do trabalho que a UNIC vem
prestando ao Conviver com os alunos de enfermagem. Agradeceu e despediu-se. Ninguém
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mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº.
472/2014 de autoria do vereador Josafa Martins Barbosa. Assunto: Dispõe sobre a
obrigatoriedade da fixação de informação do nome dos médicos, especialidades, dias e
horários de atendimento e número de fichas disponíveis por dia, nos estabelecimentos de
saúde pública municipal e da outras providências. O Presidente encaminhou o projeto para a
Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei
nº. 473/2014 de autoria do vereador Josafa Martins Barbosa. Assunto: Dispõe sobre a
interrupção no fornecimento de serviço Público que especifica no âmbito do município de
Primavera do Leste, e da outras providencias. O Presidente encaminhou o projeto para a
Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei
nº. 457/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a criação do
Conselho Municipal de Meio Ambiente, e dá outras providências. O Presidente esclareceu que
o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores
vereadores. Ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em segunda discussão.
Ninguém tendo feito uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação simples,
resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei nº. 459/2014 de autoria
do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração do artigo 6º, da Lei Municipal nº
1.368, de 17 de julho de 2013, alterada pela Lei Municipal nº 1.403, de 17 de dezembro de
2013 e dá outras providências. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável
das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo
usado a palavra, o Presidente colocou em segunda discussão. Ninguém tendo feito uso da
palavra o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos
senhores vereadores. Projeto de Lei nº. 465/2014 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Institui o Código Municipal de Gestão de Resíduos Sólidos e disciplina sobre a
Limpeza Urbana no Município de Primavera do Leste. O Presidente esclareceu que o projeto
teve parecer favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores
vereadores. Ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em segunda discussão.
Ninguém tendo feito uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação simples,
resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Nada mais havendo a ser deliberado na
Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou ao Segundo
Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos
senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o
Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos. (2:15:50“) Disse que retornou a tribuna
tendo em vista que foi citado por alguns colegas e fez considerações sobre alguns assuntos
comentados ou ocorridos nos discursos dos colegas. Comentou sobre questionamentos seus
sobre o evento de carnaval da cidade. Disse que com relação a sua posição sobre o evento da
Expoprima, que cada um tem direito a sua opinião e seu voto e que se preocupa que o projeto
que virá para auxilio da Expoprima onerará o erário público. Usou a palavra a Vereadora
Carmen Betti Borges de Oliveira. (2:20:00“) Comentou sobre e-mail que recebeu
comunicando a saída do secretário de administração, senhor Manoel e a posse da nova
secretária Doutora Janaina. Agradeceu ao trabalho desempenhado pelo senhor Manoel.
Parabenizou o vereador Josafa pela presidência do Conselho de Habitação. Usou a palavra o
Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. (2:21:40“) Comentou morar em Primavera do
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Leste há mais ou menos oito anos e que sempre tem participado da Expoprima e que não se
lembra de uma ocasião em que os vereadores tenham sido tratados com respeito pelos
organizadores do evento, assim como também o cidadão comum não é tratado com o devido
respeito. Colocou que em sua opinião é contra a ajuda da Prefeitura com verba pública para o
evento da Expoprima. Pediu que todos sejam tratados com respeito, que o dinheiro arrecadado
nesse evento ninguém sabe para onde vai e que é preciso investir o dinheiro público na saúde,
educação, em beneficio da população da cidade. Reforçou que votará contra qualquer
investimento de dinheiro público na Expoprima. Parabenizou a Doutora Miriam pela
passagem do seu aniversario e parabenizou também ao vereador Antônio pelas suas
colocações. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de
todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a
proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente
Ata assinada por mim Ivanice Novo Bergamasco, que secretariei os trabalhos e pelo
Presidente, Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. 

Secretária:                                                                              

Presidente: 


